## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 988/73 of 9 April 1973 amending Regulation No 146/67/EEC as regards the provisions for calculating the levy and the sluice-gate prices for certain slaughtered ducks

(Official Journal of the European Communities No L 99 of 13 April 1973)

Page 6, Article 1 (1), line 4:

instead of: '4·38'

read: '4·33'.

Page 6, Article 1 (2), line 4:

instead of: '3·048'

read: '4·048'.

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3500/73 of 18 December 1973 opening, allocating and providing for the administration of Community tariff quotas for certain products originating in developing countries

(Official Journal of the European Communities No L 358 of 28 December 1973)

Page 7, Annex A, footnote referring to Order No 15, column (5):

This footnote should read as follows:

'(1) Pursuant to Article 2 (2) this share is increased by 22 million u.a.'

Corrigendum to Council Decision of 3 December 1973 on consultation and information procedures in matters of credit insurance, credit guarantees and financial credits

(Official Journal of the European Communities No L 346 of 17 December 1973)

Page 2, Annex, Article 1:

instead of: '— by the State, any other State organization or any body for credit insurance or finance —'

read: '— by the State, any other State organization or any State body for credit insurance or finance —'.